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         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.114/21.04.2022 a 

Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 27 
aprilie 2022. 
         Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în 
componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore 

Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 
7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava 
Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) 

Iordache Georgică. 
       La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul 
primar Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al comunei. 

        Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă 

publică în termen legal de către doamna secretar general. 
    Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
       1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al 
Consiliului Local al comunei Gherăseni,  judeţul Buzău; 
       2. Proiect de hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare 
provizorie a deșeurilor periculoase provenite de la populație și stabilirea 
spațiului necesar pentru colectarea separată a deşeurilor de hârtie şi 

carton, sticlă, metal, materiale plastice, lemn, textile, ambalaje, deşeuri 
de echipamente electrice şi electronice, deşeuri de baterii şi acumulatori 
şi deşeuri voluminoase, inclusiv saltele şi mobilă, colectate de la  
locuitorii comunei Gherăseni, județul Buzău; 

      3. Diverse – alte probleme ale activităţii curente. 
       Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei 
Gherăseni, judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, 
Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată 
în termen legal prin dispoziţia primarului. 

      Doamna Radu  Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri 
locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) 
Păun  Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-
Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) 
Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică. 
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      Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu privire la 

procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 29 martie 2022 înaintat 

odată cu celelalte materiale de şedinţă. 
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot 
şi cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al 
şedinţei ordinare din data 29 martie 2022 a fost aprobat în forma 
redactată. 

      De asemenea, doamna secretar întreabă dacă sunt discuţii cu privire 
la procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 18 aprilie 2022 
înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă. 
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot 
şi cu 12 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Bobe Marian 

Nicolae, procesul verbal al şedinţei extraordinare din data 18 aprilie 

2022 a fost aprobat în forma redactată. 

     În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului 
preşedinte de şedinţă, Păun Vasile, să preia conducerea lucrărilor 
şedinţei. 
     Domnul consilier Păun Vasile, preşedintele de şedinţă: „Bună ziua, 
dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit.” 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi 
după care o supune  votului consilierilor. 
     Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi 
este aprobată.    

1. Domnul Păun Vasile, preşedintele de şedinţă, propune 
discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de 

hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău. Totodată, domnul președinte de 
ședință întreabă cine face propuneri. 

        Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai care îl propune ca 
viitor preşedinte de şedinţă pe domnul Iordache Georgică. 
       Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea facută și 
cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul Iordache 
Georgică este ales președinte de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 

2022, astfel proiectul de hotărâre supus aprobării devine hotărâre a 
consiliului local. 
       2. Domnul Păun Vasile, preşedintele de şedinţă, propune discutarea 

celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de 
hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare provizorie a deșeurilor 
periculoase provenite de la populație și stabilirea spațiului necesar pentru 

colectarea separată a deşeurilor de hârtie şi carton, sticlă, metal, 
materiale plastice, lemn, textile, ambalaje, deşeuri de echipamente 
electrice şi electronice, deşeuri de baterii şi acumulatori şi deşeuri 

voluminoase, inclusiv saltele şi mobilă, colectate de la  locuitorii comunei 
Gherăseni, județul Buzău. 

       Ia cuvântul domnul primar care spune că în conformitate cu 
prevederile legislative privind regimul deșeurilor, autorităţile 

administraţiei publice locale asigură implementarea la nivel local a 
obligaţiilor privind gestionarea deşeurilor. 
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 În acest scopul, autorităţile administraţiei publice locale au obligația 

asigurării spaţiilor necesare pentru colectarea separată a deşeurilor, 

dotarea acestora cu containere specifice fiecărui tip de deşeu pentru a 
oferi populaţiei posibilitatea de a se debarasa, fără plată, de deşeuri de 
hârtie şi carton, sticlă, metal, materiale plastice, lemn, textile, ambalaje, 
deşeuri de echipamente electrice şi electronice, deşeuri de baterii şi 
acumulatori şi deşeuri voluminoase, inclusiv saltele şi mobilă, precum și 

stabilirea spațiului necesar colectării separate a deșeurilor periculoase 

provenite din gospodarii. Având în vedere faptul că urmează să preluăm 
de la ADS dispensarul veterinar și terenul aferent, am propus ca spațiu 
necesar colectării separate a deșeurilor sus amintite terenul din spatele 

magazinului universal avâd în vedere faptul că accesul spre acest teren 
se face din ambele străzi, respectiv strada 22 decembrie și strada Ioan 

Gherassy. 

     Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 13 voturi 
pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a 

consiliului local. 
       3. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu 
Nina, dă citire cererii nr.2673/21.04.2022 formulată de către S.C. 

MONTANA FACTORY SRL, societate care are ca domeniu de activitate 
producție de încălțăminte, referitoare la solicitarea închirierii unui spațiu 
în suprafață de aproximativ 200 mp. pentru deschiderea unui punct de 
lucru în comuna noastră.  Un astfel de spațiu este disponibil în imobilul 
”sediu administrativ” din satul Sudiți, imobilul fostei Școli cu clasele I-IV 
Sudiți. 

       

      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 
declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 
      Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) 
exemplare. 
 

 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
Păun Vasile 

 
 

 
Contrasemnează pentru legalitate 

Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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